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Kommunfullmäktiges presidium och arvodeskommitté 

 
Datum 2022-08-03 
Tid 10.00-10.25 
Plats Distans via teams 
Deltagare Stiven Wiklund (S), 

ordförande  
Birgitta Sjögren (S)  
Kjell Grip (KD), insynsplats i 
presidiet  

Olof Bäckman, utredare 
Mattias Robertsson Bly, 
kommunchef 

1. Genomgång av föregående protokoll/minnesanteckningar 
Kommunfullmäktiges presidiums protokoll från 2022-06-09 gås igenom. 

 

Beslut 

Kommunfullmäktiges presidium beslutar att lägga protokollet till 
handlingarna. 

2. Beredning av arvodesreglemente 
Svar på remiss gällande partistöd har inkommit från Vänsterpartiet, 
Socialdemokraterna, Kristdemokraterna, Centerpartiet, Moderaterna och Vår 
Framtid. Sverigedemokraterna har inte inkommit med remissvar.  

Socialdemokraterna, Kristdemokraterna, Centerpartiet och Moderaterna 
ställer sig bakom Förslag 2, det vill säga ett årligt partistöd om 34 000kr i 
grundarvode plus 17 000kr per mandat. Omräknat till den nya 
arvodesprincipen (en procent av riksdagsledamots arvode istället för ett fast 
belopp) innebär det ett grundarvode på 4 % och mandatarvode på 2 % per 
parti och år.  

Vår Framtid presenterar ett eget förslag som innebär ett grundarvode på 4 % 
och mandatarvode på 2,2 % per parti och år.  

Vänsterpartiet föreslår att rådande nivåer bibehålls.  

Beslut 

Arvodeskommittén föreslår kommunfullmäktige besluta att 

1. Följande kapitel läggs till i Arvodesreglementet som rubrik 14 från och 
med 2023-01-01. 
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Partistödet i Ånge kommun  
Partistödet i Ånge kommun utgår i form av ett årligt grundstöd till varje i 
kommunfullmäktige representerat parti. Partistödet baseras på en procent 
av riksdagsledamots årsarvode per 1 januari det året partistödet betalas ut. 

• Grundstödet är 4 % av riksdagsledamots årsarvode per parti.  
• Det mandatbundna stödet är 2 % av riksdagsledamots årsarvode per 

ledamot partiet har i kommunfullmäktige. 

Partistöd ges bara till ett parti som är en juridisk person.  

Endast mandat för vilket en vald ledamot är fastställd kommer att beaktas 
vid fördelningen av partistödet. 
Till parti som har upphört att vara representerat i fullmäktige utgår 
grundstöd under ett år efter det representationen upphört. 

Redovisning av och beslut om partistöd 
En mottagare av partistöd ska årligen lämna en skriftlig redovisning som 
visar hur partistödet har använts. Till redovisningen ska fogas ett 
granskningsintyg från en av mottagaren utsedd särskild granskare som ska 
granska om redovisningen ger en rättvisande bild av hur mottagaren har 
använt partistödet. Redovisningen ska avse perioden 1 januari-31 
december. 
Partistödet utbetalas årligen för perioden 1 jan – 31 dec under innevarande 
år. 

2. Övriga rubriker förskjuts därav. 

 

 

Justering 
Stiven Wiklund Birgitta Sjögren 
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Partistödet i Ånge kommun  
Partistödet i Ånge kommun utgår i form av ett årligt grundstöd till varje i 
kommunfullmäktige representerat parti. Partistödet baseras på en procent 
av riksdagsledamots årsarvode per 1 januari det året partistödet betalas ut. 


• Grundstödet är 4 % av riksdagsledamots årsarvode per parti.  
• Det mandatbundna stödet är 2 % av riksdagsledamots årsarvode per 


ledamot partiet har i kommunfullmäktige. 


Partistöd ges bara till ett parti som är en juridisk person.  


Endast mandat för vilket en vald ledamot är fastställd kommer att beaktas 
vid fördelningen av partistödet. 
Till parti som har upphört att vara representerat i fullmäktige utgår 
grundstöd under ett år efter det representationen upphört. 


Redovisning av och beslut om partistöd 
En mottagare av partistöd ska årligen lämna en skriftlig redovisning som 
visar hur partistödet har använts. Till redovisningen ska fogas ett 
granskningsintyg från en av mottagaren utsedd särskild granskare som ska 
granska om redovisningen ger en rättvisande bild av hur mottagaren har 
använt partistödet. Redovisningen ska avse perioden 1 januari-31 
december. 
Partistödet utbetalas årligen för perioden 1 jan – 31 dec under innevarande 
år. 


2. Övriga rubriker förskjuts därav. 


 


 


Justering 
Stiven Wiklund Birgitta Sjögren 


 





		Kommunfullmäktiges presidium och arvodeskommitté

		1.	Genomgång av föregående protokoll/minnesanteckningar

		2.	Beredning av arvodesreglemente

		Justering







